MAS Holicko o.p.s.

Sídlo: Holubova 1, 534 14 Holice, IČ : 275 11 448

Výsledky 1. Kola výzvy MAS Holicko
V průběhu 1. kola výzvy MAS Holicko příjmu Žádostí o dotaci z Programu rozvoje venkova ČR bylo zaregistrováno pouze 5 žádostí o dotaci:

· do fiche 1 - Volný čas aktivně byly zaregistrováno všech 5 projektů,
· do fiche 4 - Venkov - balzám pro města se nezaregistroval žádný projekt.
 

Všechny zaregistrované projekty prošly kladným hodnocením administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti prováděnou MAS Holicko. Výše požadované dotace v rámci této výzvy činí 6.071.278,- Kč, ale výše alokace pro MAS Holicko pro opatření IV.1.2.na rok 2010 byla stanovena pouze na 2.997.989,- Kč. Z tohoto důvodu Správní rada na svém jednání, které se konalo dne 19.10.2009, rozhodla o projektech, které budou podpořeny v rámci 1. kola výzvy a v jaké výši.
 

Podpořeny budou projekty v tomto pořadí:
- Fiche 1 - Volný čas aktivně
1) Obec Trusnov - Srdce Trusnova - rekonstrukce budovy bývalé obecní školy, vytvoření volnočasového spolkového centra (výše dotace: 1.797.673,- Kč (90%))

2) Město Holice - Dětské víceúčelové hřiště Holice - Roveňsko (výše dotace: 452.737,- Kč (90%))

3) Město Horní Jelení - Stavební úpravy Městského úřadu v Horním Jelení 
 

Projekt města Horní Jelení splnil veškerá kritéria přijatelnosti, ale nebyl vybrán pouze na základě bodového hodnocení, kdy se podle počtu bodů umístil v rámci Fiche 1 - Volný čas aktivně až na 3. místě. Z tohoto důvodu bude tento projekt podpořen pouze z části s ohledem na výši zbývajících finančních prostředků pro 1. kolo příjmu žádostí (maximální možná výše dotace s ohledem na výši alokace 2. kola příjmu žádostí 747.579,- Kč).
 

Náhradníky byly zvoleny v tomto pořadí:
- Fiche 1 - Volný čas aktivně
1) Obec Horní Ředice - Obecní úřad Horní Ředice – interiér

2) Obec Býšť - Modernizace povrchu Víceúčelového hřiště Býšť
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Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

